Kyzom: H3; H5

Moa BeINyCKaA: 2006-2011/2011-

Obsvem geuraTena: 2,0; 2,4

Tun KNON: Bce

L. BonT MEBx20. conevmiviamomes g i samines 2 LWT.
Lo BONT MEBRI D oo sy wo s 2 LT,
2. BonT M10x20...... AR R 4 Wr,
4, Walba B..c.vivisvivainvaviniivmrnrnasnare. 3 LT,
B IGIHBE 10 savivisiossidisvssise e 4 WT.
6. Failka zaknaaHaa MB......oeviniennnns 2 W,
7. Malika zaknagHas M10x65/32,5...... 2 UWrT.
8. Maitka zaknagHas 2M10%x70........... 1 Wr.

MHCTPYKLINS NO YCTAH!

1. CHATE WTATHBIA NBINBHWK ABKTATENA,

2. YcTaHOBUTE B Ganky nepedHell nofBeckd raiku
3aknagHule M10x65/32,5,

3. 3akpenuTh 3a0HKKD YaCThe FAWKMTE LEUraTend
Sontamu M10x20, cpedHIOK W NEpeagHnK YacTh
JAWKUTEl JBUraTena 2aKpeniTh WTaTHLIMY SonTamMiu.

4, YCTaHOBUTL B oTESpcTHA Bankw onopel KMNN raliky
zaknagHyie 2M10x70.

5. 3asecTH nepeaHiols 4acTs 3awuntel KMNMN noa
IANHIOKW YACTE 3AWATE ABMIaTe A, 3aaHi0wn

111.2007.1 Kaprep; 111.2002.2 KNN; 111.2006.1 PK
AnloMUHMIA 333.2007.1 KapTep; 333.2002.2 KNN; 333.2006.1 PK

LUTaTHLIA Kpene

3awuTa gRUraTena

WraTHbli Kpenew 1
Madka saxnanraa M10x65/32 .5

JawmuTa KN

3awuta PK - " BonT ME%20~

WaiiGa 8

Boat M10%20
Watkita 10

Fawxa zaknaguas 2M10x70

Eont M10%20
Waiba 10

lalika 3aknagHas M8

Boat M8%30
Waiba B

4ACTh 3aWKUTH 3akpenuTs Bontamu M10x20 K ravke
aknagHoil 2M10x70.

&. YeTaHaBWTE railki aknagHele ME B aTBEepcTUR
nonepedHol Hanku pambl W BKPYTUTE B HUX SonTel MB8x30
Ha Heckoibko obopoTab.

7. 33BECTH NEPEAHDW YacTh 3aWKTel PK Ha yCTaHOBNEHHbIE
GonTw M10x20, zagHio yacTe 2awuMTel PK 3aeecTu Ha
yETaHoBNEeHHbIEe BonTel MB8x30,

8. 3atsHyTb BCe pesbboBbie coeguHeHus (M10-50 Hwu,
M8-30 HuM, M6-10 HM). Mcnons30BaHUE NHEBMOWHCTDYMEHTE
Fanpewedo.



